



H. XI AYUNTAMIENTO DE
LOS CABOS B.C.S.

Oficialía Mayor



ACTA
JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PÚBLICA NACIONAL

OM-SUBSEMUN 2011-04
EA-803008998-N6-2011

**RELATIVA A LA ADQUISICION DE "UNIFORMES PARA LA
POLICIA DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD PUBLICA
Y TRANSITO MUNICIPAL CON RECURSO SUBSEMUN 2011"**

**RECURSO PROVENIENTE DEL SUBSIDIO PARA LA SEGURIDAD
PÚBLICA MUNICIPAL (SUBSEMUN) EJERCICIO 2011.**

20 DE SEPTIEMBRE DE 2011

Tel. (624) 146-76-00 Ext. 2001

Bvd. Mijares y Zaragoza No.1413,
Col. Centro C.P. 23400
San José del Cabo, B.C.S.

www.loscabos.gob.mx

[Handwritten signatures and stamps are present at the bottom of the page, including a large signature on the left and a stamp on the right.]

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

LUGAR Y FECHA:

SALA DE JUNTAS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL, SITO BOULEVARD MIJARES 1413, COLONIA CENTRO, SAN JOSE DEL CABO, MUNICIPIO DE LOS CABOS, ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DIA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2011.

PARTICIPANTES:

LOS FUNCIONARIOS, SERVIDORES PUBLICOS Y LAS PERSONAS FISICAS Y/O MORALES CUYOS NOMBRES, REPRESENTACIONES Y FIRMAS FIGURA AL FINAL DE ESTA ACTA, SE REUNIERON EN PRESENCIA DEL CONVOCANTE C. EDILBERTO GRACIANO CHAVEZ, OFICIAL MAYOR DEL MUNICIPIO DE LOS CABOS, B.C.S., QUIEN EN USO DE LA VOZ DIO LA BIENVENIDA A LOS ASISTENTES PARA LLEVAR A EFECTO LA JUNTA DE ACLARACIONES, DE LA LICITACION PUBLICA OM-SUBSEMUN 2011-04 CON NUMERO DE PROCEDIMIENTO EA-803008998-N6-2011, RELATIVA A LA ADQUISICION DE "UNIFORMES PARA POLICIAS DE LA UNIDAD MODELO DE LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDAD PUBLICA Y TRANSITO MUNICIPAL CON RECURSO SUBSEMUN 2011", PROCEDIENDO A DECLARAR LA APERTURA OFICIAL DEL EVENTO.

DESARROLLO DEL ACTO:

LA CONVOCANTE INFORMA A LOS PARTICIPANTES, QUE EL PROCEDIMIENTO SE REALIZA CON FUNDAMENTO EN LA NORMATIVIDAD LOCAL Y PARA ESTA ETAPA DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 35 Y 40 DEL REGLAMENTO DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACION DE SERVICIOS PARA EL AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, B.C.S.

QUE SOLO PODRA PARTICIPAR EN ESTA ETAPA DE LA LICITACION UN REPRESENTANTE POR CADA UNO DE LOS LICITANTES QUE ACREDITEN HABER CUBIERTO EL PAGO DE LAS BASES.

ACTO SEGUIDO, SE PROCEDIO A DAR INICIO CON LA ETAPA DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS PREVIAMENTE PRESENTADAS DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE ORDEN.

C. GLORIA CHAIDEZ VILLANUEVA DE USSYALE UNIFORMES

DE LA PARTIDA 1.

- 1.- CAMISOLA MANGA CORTA. SOLICITAN ADITAMENTOS PARA LA PORTACION DE INSIGNIAS, PERO TAMBIEN LA SOLICITAN BORDADA, SE ELIMINARIAN LOS ADITAMENTOS?

RESPUESTA: DE LAS 615 CAMISAS, 150 SERAN DE COLOR BLANCO CON REFUERZO ROJO EN CUELLO EN COMPOSICION DE TELA POR DEFINIR QUE LLEVARAN DOS BORDADOS UNO EN CADA MANGA QUE CORRESPONDEN A POLICIA MUNICIPAL Y ESCUDO DE TRANSITO MUNICIPAL Y 465 CAMISAS DE COLOR AZUL EN TELA 100% POLIESTER CON 3 BORDADOS, UNO EN BRAZO IZQUIERDO BANDERA NACIONAL, OTRO EN BRAZO DERECHO POLICIA PREVENTIVA Y EN ESPALDA POLICIA MUNICIPAL CON HILO REFLEJANTE Y EN AMBOS CASOS LLEVARA ADITAMENTOS PARA INSIGNIAS

- 2.- EL BORDADO DE LA ESPALDA SERIA CON HILO PLATA REFLEJANTE?

RESPUESTA: AFIRMATIVO EN LAS CAMISAS DE COLOR AZUL

- 3.- DE QUE MATERIAL LA REQUIEREN.

RESPUESTA: YA SE ESTABLECIO PARA LAS CAMISAS AZULES 100% POLIESTER Y SE LES INFORMARA VIA CORREO ELECTRONICO EN UN TERMINO DE 2 DIAS LA COMPOSICION PARA LA CAMISA COLOR BLANCO

- 4.- QUE MODELO REQUIEREN?

RESPUESTA: IGUAL A MUESTRAS PRESENTADAS

- 5.- QUE MEDIDA SERIAN LOS BORDADOS QUE SOLICITAN?

RESPUESTA: LAS MEDIDAS SON LAS QUE MARCA EL PROGRAMA SUBSEMUN

DE LA PARTIDA 2.

- 6.- SOLICITAN PANTALON PIE A TIERRA, PERO TAMBIEN LO SOLICITAN CON VALENCIANA, CUAL DE LAS DOS ES CORRECTA?

RESPUESTA: EL PANTALON ES PIE A TIERRA (DE GALA) SIN VALENCIAN, Y SERAN 150 PANTALONES CON FRANJAS ROJAS Y 465 PANTALONES CON FRANJAS AZULES, LA COMPOSICION SERA 100% POLIESTER CON CINTA SNGTUX PARA MANTENER FAJADA LA CAMISA Y CON TRATAMIENTO REPELENTE PARA MANCHAS

- 7.- DE QUE MATERIAL LOS REQUIEREN?

RESPUESTA: YA SE ESTABLECIO EN 100% POLIESTER.

DE LA PARTIDA 4

- 8.- SOLICITAN LA BOTA PIEL. SE PUEDE PRESENTAR UNA CON PIEL Y LONA? YA QUE TAMBIEN SOLICITAN QUE TENGA TRANSPIRACION.

RESPUESTA: LA CANTIDAD SE CORRIGE A 465 PARES EN BOTAS Y LOS CHOCLOS SE MODIFICAN EN CANTIDAD A 150 PARES., SOBRE LOS MATERIALES DE COMPOSICION, DE LA MISMA FORMA SE LES DEFINIRA EN UN TERMINO DE 2 DIAS VIA CORREO ELECTRONICO.

- 9.- SOLICITAN CASQUILLO EN LA BOTA, QUE TIPO DE CASCILLO ES?

RESPUESTA: SE ELIMINA EL CASQUILLO

DE LA PARTIDA 5.

- 10.- SOLICITAN GORRA TIPO BEISBOLERA EN COMBINACION DE DIVERSOS MATERIALES PERO ESPECIFICAN EN LANA ACRILICA, CUAL ES EL MATERIAL CORRECTO?

RESPUESTA: LO CORRECTO ES 100% POLIESTER Y EL COLOR AZUL MARINO, Y LA CANTIDAD SE AJUSTA A 465 PZAS.

- 11.- EL COLOR QUE REQUIEREN DE LA GORRA ES AZUL MARINO?

RESPUESTA: ES CORRECTO

DE LA PARTIDA 6.

- 12.- SOLICITAN KEPI DE 6 PUNTAS. SE NOS PUDIERA INFORMAR A QUE SE REFIEREN?

RESPUESTA: EL KEPI DEBERA SER SIN PUNTAS EN COLOR AZUL MARINO Y LA CANTIDAD SE CORRIGE A 150 PIEZAS

- 13.- SE NOS PUEDE INFORMAR DE QUE MATERIAL REQUIEN EL KEPIT Y QUE COLOR?

RESPUESTA: EL COLOR ES AZUL MARINO Y EL MATERIAL DE FABRICACION ES DE 100% POLIESTER

DE LA PARTIDA 7.-

- 14.- NOS PUEDEN INFORMAR QUE TIPO DE CHAMARRA REQUIEREN SI ES TIPO POLICIAL O TIPO COMANDO?

RESPUESTA: SE LES REMITIRÁ LA MUESTRA VIA CORREO ELECTRONICO

- 15.- QUE TIPO DE MATERIAL REQUIEREN?

RESPUESTA: AZUL MARINO

DE LA PARTIDA 9.

- 16.- SE NOS PUEDE MOSTAR EL TIPO DE INSIGNIAS QUE REQUIEREN, Y SE VOLVERIA A COTIZAR EL DEL KEPIT YA QUE EN LA PARTIDA 6 LO SOLICITAN CON LA INSIGNIA.

RESPUESTA: HABRA QUE CONSIDERAR 150 KEPIS CON LA INSIGNIA SOLICITADA EN LA PARTIDA, YA QUE EN LA PARTIDA DE INSIGNIAS ESTA INSIGNIA NO SE INCLUYE

DE LA PARTIDA 10.

- 17.- SOLICITAN ESPOSAS CON ACABADO SATINADO, PODEMOS PRESENTAR UNAS CON ACABADO EN POLIMERO DE ALTA RESISTENCIA?

RESPUESTA: PODRAN PRESENTAR LAS ESPOSAS EN CUALQUIER OPCION.

- 18.- LA LIBRETA SE NOS PUEDE INFORMAR QUE TIPO SERIA?

RESPUESTA: EN UN TERMINO DE 2 DIAS SE LES INFORMARA EL TIPO DE LIBRETA

- 19.- SOLICITAN DE NUEVO LA TONFA ES CORRECTO?

RESPUESTA: EXISTE UNA DUPLICIDAD, SOLO HAY QUE CONSIDERARLA UNA SOLA VEZ Y SON EN TOTAL 615 PIEZAS.



- 20. REFERENTE A LAS INSIGNIAS, SERAN DE BROCHE TIPO PIN O DE TORNILLO?

RESPUESTA: LAS INSIGNIAS Y PIN DE CUELLO DEBERAN SER CON TORNILLO Y CONTRA DE TUERCA, FABRICADAS EN MATERIAL DE LAMINA NIQUELADA PULIDA CON TERMINACION EN PLATA MATE Y EL PERSONALIZADOR SERA EN TERMINACION DE ACRILICO.

C. DORA ALICIA GARZA DE ARMY UNIFORMES, S.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.-

REFERENTE AL ANTICIPO SE PUEDEN RECORRER AL 50% POR CIENTO.

RESPUESTA: NO ES POSIBLE, HABRA QUE REMITIRSE AL ANTICIPO ESTABLECIDO EN LAS BASES DEL 30%

PREGUNTA 2.-

REFERENTE AL KIT DE ACCESORIOS SE PUEDE HACER POR RUBRO O PRODUCTO PARA SER MAS FÁCIL COTIZARLO.

RESPUESTA: NO ES POSIBLE, SE HABRA DE CONSIDERAR POR KIT

PREGUNTA 3.-

CON QUIEN PODEMOS DIRIGIRNOS PARA QUE NOS DEN RESPUESTA, DE LA PREGUNTAS DE LA LICITACIÓN

RESPUESTA: SUS PREGUNTAS FUERON RECIBIDAS VIA CORREO ELECTRONICO Y SE ESTAN ATENDIENDO EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES

PREGUNTA 4.-

REFERENTE A LA PARTIDA 8 LA FAJILLA SERÁ LISA O PODRÁ SER CON PERFORACIONES COMO LA COREANA.

RESPUESTA: LA FORNITURA DEBERA SER EN MATERIAL DE NYLON REFORZADO, COSTURA Y BROCHE REFORZADO.

PREGUNTA 5.-

PODRÍA SUGERIR ALGUNAS ESPECIFICACIONES PARA EL EQUIPO, DE LAS CUALES TIENEN USTEDES.

RESPUESTA: DURANTE EL DESARROLLO DE LA JUNTA, SE HAN VENIDO ESTABLECIENDO LAS ESPECIFICACIONES DE LAS DIFERENTES PARTIDAS Y DE ACUERDO CON LAS NECESIDADES DEL USUARIO, EN ESTE CASO LA DIRECCION GENERAL DE SEGURIDA PUBLICA

C. SILVERIO BECERRIL CORSEN DE ELITE UNIFORMES

1. DE LA PARTIDA 1 NO ESPECIFICAN EL MATERIAL DE FABRICACION ¿PONEMOS A CONSIDERACION QUE SEA DACRON 65% POLIESTER 35% ALGODON CON PESO DE 4.25 OZS/YD2 CON ACABADO REPELENTE A MANCHAS YA QUE ESTA COMPOSICION PERMITE MAYOR RESISTENCIA Y FRESCURA

RESPUESTA: ESTE CUESTIONAMIENTO YA SE RESPONDIO EN UNA PREGUNTA ANTERIOR.

2. DE LA PARTIDA 1 NOS PUEDEN ESPECIFICAR SI LA CAMISA LLEVA COSIDO TIPO MILITAR EN PLIEGUES EN LA PARTE FRONTAL Y TRASERA

RESPUESTA: DEBERAN REMITIRSE AL MODELO DE LAS MUESTRAS, PUDIENDO PRESENTAR EN SUS PROPUESTAS PEQUEÑAS VARIANTES DE ACUERDO CON LA CONFECCION DE SUS PRODUCTOS.

3. DE LA PARTIDA 1 LA CAMISA LLEVA CHARRETERAS CON PUNTA X PARA REFUERZO



RESPUESTA: DEBERAN REMITIRSE AL MODELO DE LAS MUESTRAS, PUDIENDO PRESENTAR EN SUS PROPUESTAS PEQUEÑAS VARIANTES DE ACUERDO CON LA CONFECCION DE SUS PRODUCTOS.

4. LA CAMISA ES MANGA CORTA O MANGA LARGA

RESPUESTA: MANGA CORTA

5. DE LA PARTIDA 2 PANTALON NO ESPECIFICAN EL MATERIAL DE FABRICACION ¿PONEMOS A SU CONSIDERACION QUE SEA 100% POLIESTER DACRON DE 6.8 OZSYD2 CON ACABADO PERMANENTE YA QUE ESTA COMPOSICION PERMITE MAYOR CONFORT Y DURABILIDAD A LA PRENDA?

RESPUESTA: ESTE CUESTIONAMIENTO YA SE RESPONDIO EN PREGUNTA ANTERIOR.

6. EL PANTALON LO SOLICITAN CON 2 BOLSILLOS LATERALES FRONTALES Y 2 EN LA PARTE TRASERA

RESPUESTA: ESTE CUESTIONAMIENTO YA SE RESPONDIO EN PREGUNTA ANTERIOR.

7. EL PANTALON LO SOLICITAN CON VALENCIANA? QUEREMOS COMENTAR QUE SERIA MEJOR SIN VALENCIANA YA QUE CADA PERSONA HARIA SU BASTILLA DE ACUERDO A SU LARGO

RESPUESTA: ESTE CUESTIONAMIENTO YA SE RESPONDIO EN PREGUNTA ANTERIOR.

8. DE LA PARTIDA 3 SOLICITAN SUELA ANTIDERRAPANTE PODEMOS PRESENTAR ALP POLIURETANO EN CONSTRUCCION GOODYEAR WELT?

RESPUESTA: AFIRMATIVO.

9. EN LA PARTIDA 6 SOLICITAN KEPI DE 6 PUNTAS ¿COMENTAMOS QUE EL KEPI SOLO SE PUEDE FABRICAR EN 8 PUNTAS?

RESPUESTA: ESTE CUESTIONAMIENTO YA SE RESPONDIO EN PREGUNTA ANTERIOR.

10. A QUE PIEZA DEL KEPI SE REFIERE CON FUNDA DEL MISMO COLOR?

RESPUESTA: REFIERE AL FORRO INTERIOR

11. DE LA PARTIDA 7 CHAMARRA EN QUE MATERIAL LO SOLICITAN?

RESPUESTA: NYLON 100%

12. DE LA MISMA PARTIDA EL CORTE ES A LA CINTURA O TIPO CAZADORA?

RESPUESTA: PARA POLICIA PREVENTIVA 465 PIEZAS Y PARA POLICIAS DE TRANSITO 150 PIEZAS AMBAS CON FORRO DESMONTABLE TIPO CAPITONEADO CON CAPUCHA OCULTA EN CUELLO, CON ABERTURAS LATERALES CON VELCRO SOLO PARA POLICIA PREVENTIVO Y SE LES PROPORCIONARAN LOS MODELOS VIA CORREO ELECTRONICO.

13. DE LA MISMA PARTIDA LLEVARA BOLSAS EN LA PARTE DEL FRENTE?

RESPUESTA: HABRA QUE ESPERAR A QUE SE LE PROPORCIONE MUESTRA.

14. DE LA PARTIDA 9 INSIGNIAS ¿SE PODRA PRESENTAR PLACA YA FABRICADA DE OTRAS CORPORACIONES EN LA PROPUESTA TECNICA EXCLUSIVAMENTE PARA EVALUAR LA CALIDAD?

RESPUESTA: AFIRMATIVO

15. EL GAFETE PERSONALIZADO QUE INFORMACION LLEVA?

RESPUESTA: CORPORACION, ESCUDO MUNICIPAL, NOMBRE Y RANGO.

16. DE LA PARTIDA ACCESORIOS GAS LACRIMOGENO SOLICITAN CON GATILLO, COMENTAMOS QUE EL GATILLO ES OBSOLETO YA QUE UNA VEZ ROTO NO HAY MANERA DE BLOQUEAR EN CASO DE UN GOLPE ¿SOLICITAMOS SI SE PUEDE PRESENTAR CON VALVULA DE SEGURIDAD DE 2 PASOS RAPIDA ACCION Y SEGUROS?

RESPUESTA: AFIRMATIVO, INCLUSO ES ESPECIFICACION PARA TODOS LOS PARTICIPANTES

17. DE LA PARTIDA ACCESORIOS (LAMPARA) SOLICITAN LAMPARA DE HALOGENO DE ALTA DENSIDAD QUEREMOS COMENTAR QUE YA EN LA ACTUALIDAD EXISTEN LAMPARAS DE POLIMEROS RECARGABLES DE LED CON MUCHA MAS INTENSIDAD DE LUZ Y MAYOR DURABILIDAD DE CARGA Y GARANTIA DE POR VIDA ¿SE ACEPTA PRESENTAR?

RESPUESTA: SE ACEPTA LA PROPUESTA.

CLAUSURA DEL ACTO:

EL CONVOCANTE AGRADECE LA PRESENCIA DE LOS ASISTENTES Y LES EXTIENDE UNA CORDIAL INVITACION A FIN DE QUE CONCURRAN A LAS 12:00 HORAS, DEL PROXIMO DIA 27 (VEINTISIETE) DE SEPTIEMBRE DE 2011, FECHA QUE DE ACUERDO A LAS BASES DE LICITACION DEBERAN ENTREGARSE LAS PROPUESTAS TECNICAS Y ECONOMICAS PARA SU APERTURA.

SIN OTRO ASUNTO POR ATENDER, SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA SIENDO LAS 14:00 HORAS DEL DIA DE SU INICIO, FIRMANDOLA POR LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUE ASI QUISIERON HACERLO PARA CONSTANCIA Y EFECTOS LEGALES INHERENTES.

EN EL MISMO ACTO, SE HACE ENTREGA DE UNA COPIA DEL ACTA A LOS PRESENTES, PONIENDOLA A DISPOSICION DE QUIENES NO ASISTIERON.

CIERRE:

SE DA POR TERMINADO EL PRESENTE ACTO SIENDO LAS 14:00 HORAS DEL DIA DE SU INICIO.

FIRMAS:

POR LA ADMINISTRACION MUNICIPAL:

C. EDILBERTO GRACIANO CHAVEZ
OFICIAL MAYOR MUNICIPAL

LIC. HECTOR ALEJANDRO ARECHIGA DE LA PEÑA
CONTRALOR MUNICIPAL

LIC. ALEJANDRO SANCHEZ ACOSTA
REPRESENTANTE SINDICO MUNICIPAL

OSVALDO MISSAEL CASTRO ROSAS
REPRESENTANTE DE CONTRALORIA

LIC. DORIAN GERMAN VERDUZCO MEZA
REPRESENTANTE DE DIRECCION DE
TRANSPARENCIA

The block contains five handwritten signatures, each written over a horizontal line. From top to bottom, the signatures correspond to: C. Edilberto Graciano Chavez, Lic. Hector Alejandro Arechiga de la Peña, Lic. Alejandro Sanchez Acosta, Osvaldo Missael Castro Rosas, and Lic. Dorian German Verduzco Meza. The signatures are in black ink and vary in style, with some being more cursive and others more blocky.

C.P. LUIS ALFONSO CASTRO CORDERO
COORDINADOR RECURSOS HUMANOS DGSPPPYTM
Y ENLACE SUBSEMUN

ARQ. RAUL O. RAMOS CISNEROS
ENCARGADO PROCEDIMIENTOS ADQ. O. M.

POR LOS LICITANTES:

C. GLORIA CHAIDEZ VILLANUEVA
USSYALE UNIFORMES

C SILVERIO BECERRIL CORSEN
ELITE UNIFORMES

C.DORA ALICIA GARZA
ARMY UNIFORMES, S.A. DE C.V.

